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-~
Wartos¢
barometru
Czy Pani/Pana zdaniem koniunktura gospodarcza w najblizszych miesigcach? koniunktury
gospodarczej:
| — 39,44
zdecydowanie sie polepszy ' 2%
. _ [,,Bqdzie Iepiej”—J Wskaznik barometru
20% koniunktur
raczej sie polepszy 18% y

= gospodarczej zostat

utworzony poprzez
nie ulegnie zmianie I27% wyciggniecie sredniej
: - arytmetycznej z

raczej sie pogorszy I39% {”Bedzie gorzej”_] odpowiedzi i przyjmuje

52% wartosci od 0 do 100.

Wyniki ponizej 50
2decydowante slg pogorszy -E - oz:l\acza?a sk’fajnianie sie

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ku negatywnej ocenie,
a powyzej 50 ku
N=708 pozytywnej.
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Wartosé
barometru
Czy Pani/Pana zdaniem koniunktura gospodarcza w najblizszych miesigcach? koniunktury
gospodarczej:
1 N 53,35
zdecydowanie sie polepszy 2%
| ,Bedzie lepiej” — | Wskaznik barometru
N 20% [ 42% J koniunktury
raczej sig polepszy 2] gospodarczej zostat

utworzony poprzez
nie ulegnie zmianie 32% wyciggniecie sredniej
. arytmetycznej z

raczej sie pogorszy I24% Bedzie gorzej”—J odpowiedzi i przyjmuje

B i wartosci od 0 do 100.
Wyniki ponizej 50
oznaczajg sktanianie sie
ku negatywnej ocenie,
a powyzej 50 ku

N=560 pozytywnej.

zdecydowanie sie pogorszy 3% —

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Wartosé
barometru
Czy Pani/Pana zdaniem koniunktura gospodarcza w najblizszych miesigcach? koniunktury
gospodarczej:
- _ 37,10
zdecydowanie sie polepszy [1%
| ,Bedzie lepiej” — Wskaznik barometru
N 1% [ 12% ] koniunktury
raczej sig polepszy 2 gospodarczej zostat

utworzony poprzez
nie ulegnie zmianie I34% wyciggniecie sredniej
: ' arytmetycznej z

racze] sie pogorszy I44% : ) odpowiedzi i przyjmuje
"Bedflgﬁ,/oorzej wartosci od 0 do 100.
Wyniki ponizej 50
. 10% =
zdecydowanie sig pogorszy L oznaczajg sktanianie sie

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ku negatywnej ocenie,
a powyzej 50 ku
N=848 pozytywnej.
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